
Викторина 
«Умники и умницы»

1  часть



- Дорогие, ребята! 
Предлагаем вам ответить на вопросы викторины.

1. Какая фигура имеет нечетное количество углов и находится справа 
от жёлтого треугольника и слева от розового прямоугольника?

A) Синий прямоугольник

B) Жёлтый прямоугольник

C) Розовый треугольник

D) Синий треугольник



Правильный ответ:

C) Розовый треугольник



2. Сколько пар новеньких туфелек нужно купить гусенице-моднице?

A) 5

B) 6

C) 7

D) 8



Правильный ответ:

C) 7 пар туфелек



3. Какое слово пропущено в мудрой русской пословице: «Без … не 
выловишь и рыбку из пруда»?

A) печали

B) труда

C) сноровки

D) друга



Правильный ответ:

B) труда

«Без труда не выловишь и рыбку из пруда»



4. Как правильно переходить дорогу?

А) B)

С) D) 



Правильный ответ:

D) 



5. Какой день недели – предпоследний?

A) Понедельник

B) Вторник

C) Четверг

D) Суббота



Правильный ответ:

D) Суббота



6. Какая фигура на картинке – желтого цвета?

A) Пирамида

B) Шар

C) Куб

D) Конус



Правильный ответ:

C) Куб



7. Сколько орешков должно лежать в твоей корзинке, чтобы можно было 
угостить тремя орешками каждую из трех белочек?

A) 4

B) 6

C) 9

D) 10



Правильный ответ:

C) 9 орешков



8. Сейчас ты смотришь на рыбок в аквариуме. 
Сколько рыбок плывёт в левую от тебя сторону?

A) 2

B) 3

C) 4

D) 5



Правильный ответ:

B) 3



9. Как называется главный город Донецкой Народной Республики?

A) Горловка

B) Новоазовск

C) Донецк

D) Москва



Правильный ответ:

C) Донецк



10. Какой из этих грибов – ядовитый и его нельзя есть, 
потому что можно отравиться?

A) Мухомор B) Лисичка C) Подосиновик

D) Белый гриб 



Правильный ответ:

A) Мухомор



11. Какую букву нужно вставить, чтобы получилось слово-отгадка?

Ароматное варенье,
Пироги на угощенье,
Вкусные оладушки
У любимой …

A) Г

B) Б

C) В

D) Ц



Правильный ответ:

B) Б

Ароматное варенье,
Пироги на угощенье,
Вкусные оладушки
У любимой бабушки



12. Мальчик Миша решал примеры на сравнение. 
Помогите Мише найти пример с ошибкой:

A) 1 пример
B) 2 пример
C) 3 пример
D) Миша все примеры 
решил верно



Правильный ответ:

D) Миша все примеры решил верно



13. Из букв, которые расположены посередине каждого 
слова, составьте слово:

A) Рот

B) Орт

C) Бор

D) Ток



Правильный ответ:

A) Рот



14. Кто из детей совершает плохой поступок?

А) В)

С) D) 



Правильный ответ:

А)



15. Кар Карыч сделал себе часы. Чтобы не забыть свои основные дела, рядом 
с каждым часом он нарисовал, что нужно делать. Например, спать он ложится 
в 11 часов вечера. Во сколько Кар Карыч играет в футбол?

A) В 3 часа

B) В 5 часов

C) В 6 часов

D) В 8 часов



Правильный ответ:

B) В 5 часов играет в футбол




